Тест по теме « Биосинтез белка» (9 класс).
Часть А. Задания с выбором одного ответа.

1. Материальным носителем наследственной информации в клетке является:


а) и РНК;     б) т РНК;      в) ДНК;        г) хромосомы.

2. Ген кодирует информацию о структуре:


а) нескольких белков;


б) одной из комплементарных цепей ДНК;


в) аминокислотной последовательности в одной молекуле ДНК;


г) одной аминокислоты.

3. Транскрипцией называется процесс:


а) образования и РНК;


б) удвоения ДНК;


в) образования белковой цепи на рибосомах;

г) соединения т РНК с аминокислотами.

4. Если нуклеотидный состав ДНК – АТТ – ГЦЦ – ТАТ, то нуклеотидный состав 

    и РНК:

  
а) ТАА – ЦГЦ – УТА;           в) УАА – ЦГЦ – АУА;


б) ТАА – ГЦГ – УТУ;           г) УАА – ЦГЦ – АТА.
5. Аминокислота триптофан кодируется кодоном УГГ. Какой триплет ДНК несет информацию об этой аминокислоте:


а) АЦЦ;     б) ТЦЦ;     в) УЦЦ;         г) УАА.

 6. и РНК синтезируется в:

а) рибосомах;       б) цитоплазме;     в) комплексе Гольджи;   в) ядре.

7. Трансляция – это синтез:


а) полипептидной цепи на рибосомах;


б) т РНК;

в) и РНК по матрице ДНК;


г) р РНК.

8. Кодоны т РНК комплементарны триплетам:


а) р РНК;     б) ДНК;      в) и РНК;     г) ДНК, и РНК, т РНК.

9. Роль рибосом в синтезе белка заключается в:


а) синтезе т РНК;                     в) росте цепи ДНК;


б) сборке полипептида;           г) синтезе аминокислот.
10. Выстроите правильную последовательность процессов биосинтеза белка:


а) трансляция;                          в) транскрипция;


б) удвоение ДНК;                    г) синтез полипептида.

Часть В. Соотнесите процесс и место, в котором оно происходит.

	Процесс
	Место

	1. Транскрипция

2. Удвоение ДНК (редупликация)

3. Синтез полипептида (белка)

4. Присоединение аминокислот к т РНК

5. Синтез АТФ
	а) митохондрии
б) и РНК

в) цитоплазма

г) ядро


